Nom : Date :

Résolution de problemes
Soustractions a deux termes

J/

Résous les problemes suivants.

a) L'école de Pierre vient de recevoir une livraison de 650 cahiers
d’exercices. Apres en avoir distribué 548 aux éleves, combien de cahiers
reste-t-il dans la réserve de I'école?

Réponse::

b) Le facteur a 996 lettres a distribuer aujourd’hui. S’il distribue 584 lettres
en matinée, combien de lettres lui reste-t-il & donner en apres-midi?

Réponse:

c) La classe d’arts plastiques de Priya a utilisé 920 crayons de couleur pour
dessiner une murale. Apres avoir terminé le projet, les éleves ont donné
453 crayons a des enfants de leur quartier. Combien de crayons reste-t-il
la classe de Priya?

Réponse:
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CORRIGE

Nom : Date :

Résolution de problemes
Soustractions a deux termes

J/

Résous les problemes suivants.

a) L'école de Pierre vient de recevoir une livraison de 650 cahiers
d’exercices. Apres en avoir distribué 548 aux éleves, combien de cahiers
reste-t-il dans la réserve de I'école?

Réponse: 102

b) Le facteur a 996 lettres a distribuer aujourd’hui. S’il distribue 584 lettres
en matinée, combien de lettres lui reste-t-il & donner en apres-midi?

Réponse: 412

c) La classe d’arts plastiques de Priya a utilisé 920 crayons de couleur pour
dessiner une murale. Apres avoir terminé le projet, les éleves ont donné
453 crayons a des enfants de leur quartier. Combien de crayons reste-t-il
la classe de Priya?

Réponse: 467
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